

盼望着、盼望着，梅西终于又进球了

西甲

253球！创造西甲新纪录

本报综合消息 北京时间昨日凌晨，巴萨主场5比1大胜塞维利亚，各项比赛取得三连胜，继续在联赛中以2分之差紧追同样在客场取得4比0大胜的皇马。梅西期待中的进球终于到来，他在昨晚的比赛中用一个帽子戏法，将个人西甲生涯总进球数提升到253球，创造西甲历史纪录。

梅西这是第250次西甲首发，他也打破了连续三轮的进球荒。第21分钟，梅西主罚任意球直接破门。第72分钟，内马尔单刀球无私横敲，梅西赶在苏亚雷斯之前铲射破门。第78分钟，梅西右路内切连续过人后分球，内马尔及时回敲，梅西大禁区左侧左脚抽射上演帽子戏法。这是梅西西甲生涯第20次上演帽子戏法，他的西甲总进球也达到253球，超越了萨拉所保持的历史纪录，成为新的西甲第一。这也是梅西在巴萨各项比赛中第27次“戴帽”，超过C罗在皇马的26个帽子戏法。此役的任意球破门，也是“小跳蚤”联赛中第11次直接通过任意球得分，各项比赛第14次任意球得分，距离小罗联赛15次任意球得分、总计19次任意球得分的俱乐部历史纪录也相差不远。

欧洲五大联赛历史上，梅西是第16位进球达到和超过250球的球员，在他身前还有14名球员比他的联赛进球更多，其中现役球员只有C罗的281球（英超84球+西甲197球），此外还有已远离五大联赛两年多的劳尔的256球。五大联赛射手榜前三名分别是366球的英格兰前国脚格里菲斯、365球的盖德·穆勒、317球的英格兰人布隆梅尔。

皇家马德里继续在西甲战场一路狂飙。北京时间昨晨，“白衣军团”客场4:0大胜“升班马”埃瓦尔队。本场比赛C罗独中两元，高调领跑射手榜，罗德里格斯和本泽马也各有一球入账。皇马此战过后保持了对巴萨的2分优势，以10胜2负积30分的成绩继续占据西甲积分榜榜首位置。

第23分钟，罗德里格斯为皇马打破僵局。第43分钟，C罗等来了自己的进球机会。卡尔瓦哈尔切入禁区右路后回传，葡萄牙球星的抽射贴近门柱入网。第69分钟，本泽马为皇马再下一城。终场前，C罗获得点球机会并主罚命中，将自己本赛季的西甲入球数扩大到20球。



同收胜利，尤文仍领先罗马3分

意甲

本报综合消息 意甲积分榜前两位尤文图斯队和罗马队当地时间22日在联赛中都拿到了一场胜利，目前“斑马军团”依然以3分优势力压“红狼”领跑积分榜。

尤文图斯队客场以3:0完胜拉齐奥队。帕多因在第70分钟累积两张黄牌被罚下，但这已无伤大雅，尤文在此前已经由博格巴上演“梅开二度”，特维斯也攻入一球。

尤文图斯队主教练阿莱格里说：“这是我们本赛季踢得最出色的一场比赛。”本场比赛后，尤文图斯队在前12轮中拿到10场胜利，积分达到31分。

尤文下周中将在欧冠联赛中客场挑战马尔默队，后防线又遭遇伤病侵袭，阿莱格里本场启用4-3-1-2阵型，佩雷拉位居两位攻击手特维斯和洛伦特身后。中场核

心皮尔洛回归，但真正为尤文敲开胜利之门的是博格巴。

第24分钟，尤文图斯队打出经典的快速反击，博格巴接到特维斯的传球，一脚洞穿了马尔凯蒂把守的大门。第55分钟，马尔基西奥送出助攻，特维斯低射破网，目前阿根廷人以9球领跑射手榜。之后博格巴再入一球，为尤文图斯队锁定胜局。

特维斯说：“现在我们要把注意力放在马尔默队身上了。”

当日另一场比赛中，罗马队客场以2:1小胜亚特兰大队。

尽管在开场仅一分钟就被对手攻入一球，但罗马队在第23分钟由利亚伊奇扳平比分。纳英戈兰在上半场结束前为罗马队攻入制胜一球。

创新高，“浓眉哥”大放异彩 四连败，“脆弱”骑士问题多



本报综合消息 今年男篮世界杯的锤炼，让“浓眉哥”安东尼·戴维斯获益匪浅，他在北京时间23日的NBA常规赛中迎来高光时刻。凭借他创职业生涯新高的43分，新奥尔良鹈鹕队客场以106:94轻取犹他爵士队。而詹姆斯和克里夫兰骑士队还在低谷中徘徊，主场93:110不敌多伦多猛龙队后，他们遭遇四连败。

“后卫很好地找到了我，让我能在舒服的位置接到球，我的任务就是将球投进，”戴维斯说。

除了得分创造个人新高，戴维斯还抢到14个篮板。霍利迪交出19分和8次助攻。鹈鹕队在连续4个客场中胜负各半。

霍利迪在第三节还剩9分21秒时命中三分球，帮助鹈鹕队以66:47领先。不过，爵士队在本节剩下的时间里仅让对手命中五球，在海沃德上篮得手后，他们以一波10:2将鹈鹕队的领先优势缩小到9分。

伯克在全场还剩3分08秒时跳投命中，爵士队将分差维持在个位数。但随着里弗斯和霍利迪连续进攻得手，鹈鹕队锁定胜局。

爵士队方面，海沃德拿下全队最高的31分，伯克贡献个人赛季新高的20分。

12场比赛过后，赛季前被寄予厚望的骑士队战绩仅为5胜7负。拿下15分和10次助攻的詹姆斯对球队的评价直截了当：“我们现在是一支脆弱的球队，任何逆境向我们袭来，我们都会被击碎。”

正如詹姆斯所言，骑士队在开场后4分钟里打出26:8的良好开局。但此后猛龙队展示出他们目前坐在东区头名的位置上绝非偶然。半场结束时，他们已经以56:54完成逆转，并在第三节逐渐占据场上优势，末节最多时已领先19分。

路易斯·威廉姆斯得到创生涯纪录的36分，洛瑞和德罗赞分别拿下23分和20分。四连胜的猛龙队以11胜2负打出了队史最佳开局。

尽管球队问题多多，詹姆斯还是相信，好日子就在前方。“我非常乐观。我们需要看看哪些方面做得好，哪些方面存在不足，然后准备接下来的比赛，”他说。

骑士队的勒夫得到23分，欧文贡献21分。

目前联盟里的一道谜题是：费城76人队何时能拿到他们的赛季首胜。他们当日常客83:91不敌纽约尼克斯队，遭遇13连败后，想要得到答案，还得再等等。

NBA 最新战报
太阳106-83步行者
热火99-92魔术
小牛92-95火箭
国王113-101森林狼
奇才111-100雄鹿
篮网87-99马刺

费德勒和瑞士队
距离戴维斯杯冠军
仅一步之遥

本报综合消息 2014年戴维斯杯网球赛决赛当地时间22日进入第二个比赛日，费德勒搭档瓦林卡以6:3、7:5、6:4击败法国的贝内特乌/加斯奎特。瑞士队目前以总比分2:1领先，距冠军仅一步之遥。

21日的单打较量中，瓦林卡击败特松加，费德勒则被孟菲尔斯横扫。瑞士队和法国队在首日结束后战成1:1。

根据瑞士队最初公布的阵容，出战双打比赛的是齐特内里和拉默，但他们最终放弃这一搭档，而是选择让男单现世界排名第二的费德勒和排名第四的瓦林卡出战。

费德勒和瓦林卡曾在2008年北京奥运会上赢得男双金牌，不过两人在搭档的近4场戴维斯杯比赛中都以失利告终。

共有近27000名观众来到法甲里尔队主场皮埃尔-莫鲁瓦球场改造成的红土赛场观战。

首盘第六局中，费德勒和瓦林卡在贝内特乌的发球局中首次完成破发，并顺利拿下本盘比赛。法国组合经过盘间休息恢复活力，但在费德勒和瓦林卡面前，他们依然找不到破敌之道，最终输掉了这场关键之战。

山东同省德比战 高速战胜青岛双星

本报综合消息 23日，CBA联赛第10轮开战。在山东同省德比战中，山东高速男篮主场以105:101险胜青岛双星，本赛季主场保持不败。

第一节，山东队气势如虹，命中率接近80%，而青岛队手感冰凉，命中率仅有20%左右，整节仅得13分。在内线对抗中，山东队外援拉杜利察不输于亚洲第一中锋之称的哈达迪。山东队以27:13领先结束第一节。

第二节，青岛队哈里斯带队反击，先后打出6:0和7:0两波进攻高潮，将比分迫近。关键时刻，山东队外援杰特发挥了定海神针作用，外线连连命中，再次将比分拉大至10分开外。山东队以56:45领先结束上半场。

第三节，双方都派上了最强阵容，青岛队更是三外援出战。山东队依靠上半场建立起的优势，大部分时间都掌握着场上主动。但进入末端，青岛队突然发威，打出一波8:0和7:0的进攻高潮，一举将比分反超。单节山东队输了12分，以77:78进入最后一节。

末节双方对抗激烈，比分也交替上升，谁也拉不开比分差距。比赛进入最后三分钟时，山东队才艰难地将比分拉至4分。此后山东队外援杰特再次站了出来，每当青岛队将比分迫近时，杰特均能还以颜色。在比赛还有27.2秒时，山东队仍然领先4分。青岛队三分不中，无奈放弃。最终山东队以105:101战胜青岛队。

帕奎奥六次击倒对手 成功卫冕 喊话梅威瑟出来应战

本报综合消息 菲律宾拳王帕奎奥23日在澳门威尼斯人酒店以一场漂亮的胜利成功卫冕他的WBO次中量级金腰带，比赛中他六次击倒美国拳手阿尔吉里。

拿下这场胜利后，帕奎奥喊话要挑战目前保持全胜的梅威瑟。梅威瑟是目前身价最高的拳手，他46战全胜，26次击倒性获胜。帕奎奥表示他渴望挑战梅威瑟，“我真的很想跟他（梅威瑟）打一场，拳迷应该看到我们两人的对决。”如果这场比赛成行，那两人巅峰对决的赚钱速度可是印钞机都无法企及的，“帕梅大战”很可能成为史上第一个经济收益上10亿美元的拳击赛。

目前帕奎奥已经夺得了八个级别的世界冠军。赛前阿尔吉里的教练豪言，阿尔吉里会以“大师级的拳术”打败帕奎奥。赛后帕奎奥的教练罗奇反唇相讥，称“帕奎奥给大师级拳手上了一堂大师级的课”。